

## **FUNȚIONALITATEA ZAR**

---

În timpul sau după o rotire, se poate arunca o pereche de zaruri, care constau dintr-un Simbol Zar și un Zar Modificator.

În jocul de bază, Zarul Simbol poate afișa unul dintre aceste simboluri - [GUITAR], [TRUMPET], [CHOCOLATE], [LOLLIPOPS], [ACE], [KING].

În Bonusul Rotiri Gratuite, Simbolul Zar poate afișa unul dintre aceste simboluri - [GUITAR], [TRUMPET], [CHOCOLATE], [LOLLIPOPS], [ACE].

Zarul Modificator va avea simbolul de afișat pe Simbolul Zar și îl va modifica în consecință, conform listei de mai jos, numai pentru acea rotire individuală

Simbol + [WILD] Transformă toate aparițiile aceluși simbol din panoul de joc în [WILD]

Simbol + [BONUS] Transformă toate aparițiile aceluși simbol din panoul de joc în [BONUS]

Simbol + [RESPIN] Ține toate aparițiile aceluși simbol în panoul de joc și rerotește individual toate celelalte simboluri, cu excepția [BONUS] și [JACKPOT]

## **JACKPOT-URI**

---

6 [JACKPOT] acordă Jackpot GRANDIOS

5 [JACKPOT] acordă Jackpot MAJOR

4 [JACKPOT] acordă Jackpot MINOR

3 [JACKPOT] acordă Jackpot MINI

Pentru ca un Jackpot să fie acordat, [JACKPOT] trebuie să înceapă pe rola aflată cel mai în stânga și să continue împrăștiat pe rolele adiacente.

Jackpot-ul va fi acordat o singură dată în cazul în care are loc o aruncare a zarurilor la rotirea de acordare.

Nu este posibil să declanșați un Jackpot atunci când cumpărați Bonusul cu opțiunea 1 sau 2.

## **BONUS ROTIRI GRATUITE**

---

[BONUS] nu apare pe role în timpul Bonusului Rotiri Gratuite.

Bonusul Rotiri Gratuite plătește în 46.656 de modalități.

5 sau mai multe [BONUS] împrăștiate declanșează Bonusul Rotiri Gratuite

Numărul de Rotiri Gratuite acordate este determinat de numărul de [BONUS] care aterizează pe role

5 BONUS = 5 Rotiri Gratuite

Se acordă 1 Rotire Gratuită suplimentară pentru fiecare [BONUS].

În timpul bonusului de Rotiri Gratuite este utilizat un set alternativ de role.

Combițiile câștigătoare pentru Bonusul de Rotiri Gratuite sunt identice cu jocul de bază.

Rotirile Gratuite sunt jucate la nivelul de pariu care a declanșat Bonusul Rotiri Gratuite.

## CUMPĂRAȚI UN BONUS

---

Cumpărați un Bonus sau o Funcționalitate prin butonul CUMPĂRAȚI UN BONUS.

Acest joc are 3 opțiuni disponibile pentru cumpărare.

Opțiunea 1 declanșează Bonusul Rotiri Gratuite cu 5 simboluri Bonus.

Opțiunea 2 declanșează Bonusul Rotiri Gratuite cu 5 simboluri Bonus și Zarul Modificator de Bonus.

Opțiunea 3 declanșează Zarul Modificator de Wild.

Pentru informații complete despre Bonus, consultați secțiunea BONUS ROTIRI GRATUITE.

Este posibil ca funcționalitatea Cumpărați un Bonus să nu fie disponibilă pe toate piețele.

## TABEL DE PLĂȚI

---

Tabelul de plăți reflectă configurația actuală a pariului.

Jocul de bază plătește 4096 de modalități.

Teoretic, plata pentru acest joc este %96.17. RTP-ul a fost calculat prin simularea a 10.000.000.000 de rotiri.

Teoretic, plata pentru acest joc este %93.80. RTP-ul a fost calculat prin simularea a 10.000.000.000 de rotiri.

Teoretic, plata pentru acest joc este %88.06. RTP-ul a fost calculat prin simularea a 10.000.000.000 de rotiri.

## JOC DE BAZĂ

---

[WILD] WILD, [BONUS] BONUS

[WILD] este Wild pentru toate simbolurile, cu excepția [BONUS].

## REGULI DE JOC

---

Utilizarea greșită sau funcționarea defectuoasă anulează toate plățile și jocurile. Cea mai mare sumă plătită per combinație câștigătoare.

Cea mai mare sumă care poate fi câștigată este de 10.000x înmulțită cu pariul total. Dacă această sumă este atinsă, jocul se încheie imediat și orice câștiguri suplimentare nu sunt plătite.

Cea mai mare sumă (la orice pariu) care poate fi câștigată este de 10.000x înmulțită cu pariul total, sau 140.000,00€. Dacă se atinge oricare dintre sume, jocul se încheie imediat și orice câștiguri suplimentare nu sunt plătite.

Jocurile neterminate sau întrerupte care nu sunt finalizate în 30 de zile se vor încheia automat. Orice câștig obținut în timpul jocului respectiv va fi plătit imediat și reflectat în soldul dumneavoastră.

În timpul Jocului Automat, toate rotirile sunt pornite automat până când este apăsat butonul Oprire Joc Automat, sunt îndeplinite condițiile stabilite de jucător, este declanșat un bonus sau o funcție.

Bara din partea de jos a ecranului afișează soldul disponibil curent, câștigul acordat din cel mai recent joc și pariul curent.

Schimbați pariul curent selectând fie Contorul de Pariu, fie butoanele de Pariu.

Selectați Rotire pentru a iniția un joc. Pariul este redus imediat din Soldul disponibil. Rotirea poate fi inițiată și apăsând pe Bara de spațiu (acolo unde este disponibilă).

Pariul nu poate fi schimbat în timpul unui joc activ.

Dacă sunteți deconectat înainte ca rezultatele ultimului joc să fie afișate, suma câștigată sau pierdută în timpul jocului respectiv se reflectă imediat în soldul dvs. și starea finală a jocului este afișată când reveniți la joc.

Dacă solicitarea de a juca un joc nou nu ajunge la serverul cazinoului înainte de a fi deconectat, rezultatele jocului anterior sunt afișate când reveniți la joc.

Nu este posibil să atingeți premiul de top anunțat atunci când cumpărați Bonusul cu opțiunea 3.